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DIDAKTICKY TEST

Maximalni bodové hodnoceni: 50 boda
Hranice uspésnosti: 33 %

] Zakladni informace k zadani zkousky

e Didakticky test obsahuje 23 uloh.

¢ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

¢ Povolené pomicky: psaci a rysovaci
potfeby, Matematické, fyzikalni a chemické
tabulky a kalkuldtor bez grafického rezimu,
bez fedeni rovnic a Uprav algebraickych
vyrazu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet

bodd.

e QOdpovédi piste do zdznamového archu.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Poznamky si miZzete délat do testového

sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

e Prvni ¢ast didaktického testu (dlohy 1-12)
tvofi ulohy oteviené.

e Ve druhé ¢asti didaktického testu
(Ulohy 13-23) jsou uzaviené Ulohy, které
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé ulohy
nebo podulohy je pravé jedna odpovéd’
spravna.

e Zanespravnou nebo neuvedenou odpovéd
se neudéluji zaporné body.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

¢ (Odpovédi zaznamenavejte modie nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

e Budete-li rysovat obycejnou tuzkou,

nasledné obtahnéte ¢ary propisovaci tuzkou.

¢ Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

2.1 | Pokyny k otevienym tloham

e Vysledky piste citelné do vyznacenych
bilych poli.

e

¢ Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zdznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny
zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila pole
nebudou hodnoceny.

e Chybny zapis preskrtnéte a noveé zapiste
spravné feseni.

2.2 |Pokyny k uzavienym ulohdm

e Odpovéd, kterou povaZzujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zaznamového archu, a to presné z rohu
do rohu dle obrazku.

C D E

DXL

e Pokud budete chtit ndsledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

B C D E
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e Jakykoliv jiny zplisob zdznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

e Pokud zakfizkujete vice nez jedno pole,
bude vase odpovéd povazovéna
za nespravnou.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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1 bod

Rozlozte na soucin:

(9x—3)+(Bx—1)% =

1 bod
Pro a € R\{1} zjednoduste:
a222 _ aZO
a101 -1 =
max. 2 body

Je dana rovnice x2 + 2 =p + 6x s neznamou x € R a parametrem
p €ER.

Urcete vsechny hodnoty parametru p, pro néz ma rovnice
alespon jeden realny koren.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

Ales zaplatil za zlevnény zdjezd 9000 korun a z puvodni ceny zdjezdu tak usetfil
Ctvrtinu. Sleva se tykala jen dopravy, jejiz cena klesla na 40 % puvodni ceny. Ostatni
naklady zustaly v pIné vysi.

(Cczvv)
max. 2 body
4 Vypoctéte plivodni cenu dopravy (d).
V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 5
V soustaveé souradnic Oxy jsou umisténa obé ohniska E, F a bod X elipsy.
A y
X
//
/] 1
4
E |O|l 1 F '
(CZWV)
max. 2 body
5 Urcete délky hlavni i vedlejsi poloosy elipsy.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Bod Y lezi uvnitf usecky CD.

Obsah trojuhelniku ABY je roven % obsahu lichobézniku ABCD (AB || CD).

D Y C

A 15cm B

(CZvV)

max. 2 body
6 Vypoctéte délku strany CD lichobézniku ABCD.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Pfimka p lezi v roviné EFG horni stény krychle ABCDEFGH. Rovina o je urCena

pfimkou p a vrcholem D.
%

D) ———1+—Hc

(CzZvv)

max. 2 body
7 Sestrojte ez krychle ABCDEFGH rovinou g.

V zaznamovém archu obtdhnéte viechny Cary propisovaci tuzkou.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné je umisténa pfimka p a dva rlizné body A a O.

(CZWv)

max. 3 body
8 Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABC se zakladnou AB, jehoZ osa
soumeérnosti prochazi bodem O a rameno BC lezi na pfimce p.

8.1 Provedte rozbor nebo popis konstrukce trojuhelniku ABC.

8.2  Provedte konstrukci trojuhelniku ABC.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte viechny cary a kfivky propisovaci tuzkou.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 9

Pétimistné Cislo ma ve svém zdpise Ctyrikrat stejnou nenulovou dislici a jednu vétsi
Cislici. Témto podminkam vyhovuiji napf. ¢isla 31 111,22 922 apod.
(CZVV)

max. 2 body
9

9.1 Urcete, kolik cisel vyhovujicich podminkam zadani ma ve svém zéapise
Cislici 1.

9.2  Urcete pocet viech cisel vyhovujicich podminkam zadani.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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VYCHOZI TEXT A GRAFY K ULOZE 10

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf funkce f:y = (x — 1)? pro x €R.
Posunutim grafu funkce f nebo posunutim a sjednocenim jeho ¢asti byly vytvoreny grafy
funkci f; a f5.

f2

(CZWV)

max. 3 body
10

10.1  Zapiste predpis funkce f;.
10.2  Zapiste predpis funkce f,.

10.3 Sestrojte graf funkce f5:y = |(x + 2)? — 1], x €R.
Prlseciky s osami i lokdIni extrémy zaznamenejte presné.

Ay

V zaznamovém archu obtdhnéte graf propisovaci tuzkou.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015

7




11 Pro n € N feste rovnici:
2

1_|_<1>+ +(1)”_4080
2 \2 2] on+4

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V Kocourkové vydlazdili cestu od radnice kulatymi dlazdicemi.

prvni

Prvni den polozili jednu dlazdici s primérem 51 cm, druhy den dvé dlaZzdice
s pramérem 52 cm, dalsi den tfi dlazdice s prGmérem 53 cm atd.

Az do konce pokracovali podle stejného pravidla. Kazdy den polozili o 1 dlazdici vice
nez v predeslém dni a zaroven se pramér dlazdic zvétsilo 1 cm.

Posledni den polozili nejvétsi pocet dlazdic, a to s primérem 130 cm.

(@4%]
max. 3 body
12

12.1  Vypoctéte, kolik dlazdic na cesté mélo primér 130 cm.

12.2  Vypoctéte, kolika dlazdicemi v Kocourkové vydlazdili celou cestu.

12.3  Vypoctéte prliimér dlazdice, kterd byla polozena na cesté jako tisici v poradi.

Ve viech &astech ulohy 12 uvedte v zaznamovém archu cely postup reseni.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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13

13.1
13.2
13.3

Rovnice (13.1-13.3) feSte v oboru R a kazdé z nich priradte
pravdivé tvrzeni z nabidky A-E.

log(x — 2) =log(2 — x)
log(1 — x) + log(—x) = log(4 — x)
log(x+2)=0

A)  Rovnice nema feseni.

B)  Rovnice ma praveé jedno feseni, kofen je —2.

C) Rovnice ma pravé jedno feseni, kofen je 2.

D)  Rovnice ma praveé jedno feseni, kofen neni —2 ani 2.

E) Rovnice ma praveé dvé rizna reseni.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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max. 3 body
14 Priradte kazdé nerovnici (14.1-14.3) jeji freSeni (A—E) v oboru R.
2

141 >0 -
142 - Z_xx >0 o
143 < Z_XX > -1 o

A (0;1)

B) (L1

O (=o;1)

D) (0; )

E) jinéfieSeni

VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Pro x € R plati:

A= (2x+1)?
B = (2x)?
C = (2x —1)2
(@4,
2 body
15 Ktery z nasledujicich vyrazu je ekvivalentnis vyrazem (A —B) - (B —(C)?
A) 4B-1
B) 8B-1
QO B?-1
D) 1

E)  Zadny z uvedenych

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015

11




VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Jsou dany dvé rovnice:
tg3x =0
tg2x =+/3

Mnozinu vsech feseni prvni rovnice v intervalu (0; 2m) ozna¢me K;, mnozinu vsech

reseni druhé rovnice v intervalu (0; 2m) ozna¢me Kj;.

(Cczw)
2 body
16 Kolik prvkia obsahuje prinik K;NK;;?
(Tj. pocet spole¢nych kofenli obou rovnic v intervalu (0; 21).)
A) 0
B) 1
Q 2
D) 3
E)  jiny pocet
2 body
17 Existuje takové x € R, Ze Cisla x — V6; Vx; x + /6 tvori tii po sobé jdouci

¢leny geometrické posloupnosti.

Jaky je kvocient této posloupnosti?

A V6
B) 3
Q V6 -3
D) V6 —v2
E) V3 +v2

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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2 body
18  Jaka je velikost libovolného vektoru v = (3;y; y), ktery je kolmy
k vektoruw = (—3; —y; 2y)?

A |5 =3V3
B) vl =3V6
Q |#|=6V3
D) || =9V6

E) nelze jednoznacné urcit

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

V krychliABCDEFGH je bod L sttedem hrany BC a bod K lezi ve ¢tvrtiné hrany AB blize
kbodu A (K € AB A |KB| = 3]AK)]).

Objem télesa KBLH je 2 cm?,
H G
E F
I
I
I
4/_ N\ ) C
4 e ]
A K B
(CZWV)
2 body
19  Jaky je objem krychle ABCDEFGH?
A) 8cm?
B) 12 cm?
QO 24cm?
D) 32cm?

E)  jiny objem

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Dvé &asti stfechy domu tvori obdélniky, které spolu sviraji uhel 105°. Stfecha ma
z kazdé strany jiny sklon (z levé strany 30°).

AMAS NAAAN ANAANY
(CZwv)
2 body
20 V jakém poméru jsou velikosti ploch obou casti strechy?
A 3:2
B) 2:3
Q) V3:V2
D) +V3:1
E) V2:1

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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2 body

15

1
21 Jaky je absolutni clen binomického rozvoje vyrazu <— + x2> ?
X
Poznamka: Absolutni clen neobsahuje proménnou x.
!
A) 15!
10! - 5!
|
B) 15!
12!- 3!
|
) 15!
8!- 7!
!
D) 15!
6!-9!
E)  zadnyzuvedenych
2 body
22 V osudi je 5 nenulovych &isel a 3 nuly. Vylosovana &isla se do osudi nevraci.

Jaka je pravdépodobnost, ze v pétici tazenych cisel budou pravé
dvé nuly?

1

A —

) 4
B =
28
o L
28

3
D —_—
) 56
p 13
56

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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max. 3 body
23 Pro kazdé znasledujicich cisel z € C (23.1-23.3) rozhodnéte,
je-li zapis |z + 3i| < 4 pravdivy (A), ¢i nikoli (N).

A N
231 z=-7i ][]
232 z=-4 0]

L1

233 z=3-05i

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2015
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